



В региональном Правительстве прошло совещание с главами районов области по вопросу профилактики пожаров и благоустройству территорий в праздничные дни.

Вице-губернатор области Сергей Златогорский обратил внимание присутствующих на то, что наступает вторая волна праздников и необходимо не терять бдительности, особенно в части обеспечения пожарной безопасности. За новогодние дни произошло несколько пожаров, в том числе в Кузнецком районе сгорел деревянный двухэтажный дом. Благодаря профессиональным действиям пожарных, удалось обойтись без жертв.

«Героически спасти мы умеем, – отметил Сергей Златогорский. – Нужно научиться принимать превентивные меры».

В данный момент решается вопрос с финансированием для оказания помощи пострадавшим.

Участники совещания пришли к выводу, что первая половина праздников прошла достаточно организовано.

В плане благоустройства Вице-губернатор отметил работу коммунальных служб в Пензе, которые оперативно справились с прошедшим снегопадом. Будут организованы выезды в районы для оценки благоустройства территорий на местах.